

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

10728 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 300/1998, de 27 de febrero, sobre traspaso de funciones y servicios de la Administración del Estado a la Comunidad Autónoma de Aragón, en materia de gestión de la formación profesional ocupacional.*

Advertido error en el texto del Real Decreto 300/1998, de 27 de febrero, sobre traspaso de funciones y servicios de la Administración del Estado a la Comunidad Autónoma de Aragón, en materia de gestión de la formación profesional ocupacional, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 64, de 16 de marzo de 1998, se procede a efectuar la correspondiente rectificación:

En la página 9031, segunda columna, relación número 1, tercera línea, donde dice: «Sito en calle Sabiñánigo, 3», debe decir: «Sito en paseo de la Constitución, s/n.».